
                                                        ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

Αγαπητοί Γονείς  

Σε συνέχεια της προηγούμενης ανακοίνωσής μας θέλουμε να σας ενημερώσουμε για την 

πρώτη δράση του Δ.Σ του Συλλόγου μας την φετινή σχολική χρονιά . 

Φέτος δεν θα υπάρχει η καθιερωμένη συγκέντρωση των μαθητριών το πρωί στο 

προαύλιο και η πρωινή προσευχή εκεί .Οι μαθήτριες με την είσοδό  τους το πρωί στο 

σχολείο  κατευθύνονται στα τμήματά τους. Έτσι λοιπόν ανακοινώσεις και ενημέρωση 

που γινόταν από το σχολείο στη πρωινή παράταξη ,δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί. 

Ούτε είναι λειτουργικό οι ενημέρωση αυτή να γίνεται από τους καθηγητές τμήμα –τμήμα 

διακόπτοντας το μάθημα και την εκπαιδευτική διαδικασία της κάθε τάξης. 

Το σχολείο μας λοιπόν αποφάσισε μια μεγαφωνική εγκατάσταση σε όλες τις τάξεις και 

τα εργαστήρια του σχολείου μας για να είναι δυνατή η ταυτόχρονη ενημέρωση των 

μαθητριών μας ,για οτιδήποτε τις αφορά ,μέσα στα τμήματά τους. Η κάθε ανακοίνωση 

θα γίνεται με ενιαίο ,σύντομο ,και ασφαλή τρόπο από το γραφείο ,από τον Διευθυντή, 

τους υποδιευθυντές ή τους καθηγητές τους.  

Αυτή η εγκατάσταση  ,βέβαια , μπορεί να φανεί πολλαπλώς χρήσιμη και σε περιπτώσεις 

εκτάκτων αναγκών.  

Η επικοινωνία θα είναι μονόδρομη ,δηλαδή θα ακούγονται μόνο από το γραφείο 

διευθυντή και υποδιευθυντών ,όσα πρέπει να πληροφορηθούν οι μαθήτριες και δεν θα 

υπάρχει η δυνατότητα να επικοινωνούν με το γραφείο, δηλ. να  ακούγονται ,οι 

μαθήτριες  από τα  τμήματά τους . 

Το Δ.Σ του Συλλόγου μας ,κρίνοντας ότι αυτή η εγκατάσταση θα διευκολύνει  πολύ την 

λειτουργία του σχολείου μας αποφάσισε να καταβάλλει όλο το ποσόν,(800 ευρώ) για τα 

υλικά που θα χρειαστούν για αυτή τη μεγαφωνική εγκατάσταση. Αυτή την δυνατότητά, 

μας την προσφέρετε εσείς και η καταβολή των ετήσιων συνδρομών σας. Που ειδικά 

φέτος θα είναι το μοναδικό μας έσοδο ,καθώς δεν θα μπορούμε να πραγματοποιήσουμε 

καμία άλλη δραστηριότητα από την οποία θα προέκυπτε κάποιο άλλο ποσό.  

Απομένει ακόμη, βέβαια , η εργασία για αυτό το έργο .Απευθυνόμαστε λοιπόν σε όλους 

σας και ζητούμε αν κάποιος γονέας έχει την ανάλογη ,σχετική επαγγελματική 

ιδιότητα ή εάν μπορεί να συστήσει κάποιον που μπορεί να αναλάβει αυτό το έργο 

,βεβαίως με λογική αμοιβή, να επικοινωνήσει με τη διεύθυνση ή την υποδιεύθυνση του  

σχολείου ή ακόμη με το Σύλλογο γονέων.  



 

Το Δ.Σ του Συλλόγου μας ακόμη θα προσφέρει στο σχολείο ένα θερμόμετρο ,που 

μπορεί να μετρήσει από απόσταση στο μέτωπο ,την θερμοκρασία των παιδιών 

ενισχύοντας έτσι την δυνατότητα μέτρησης της θερμοκρασίας των παιδιών ,εάν 

χρειάζεται. 

Το Δ.Σ του Συλλόγου μας πάντα σε καλή συνεργασία με το σχολείο μας προσπαθεί να 

βοηθά και να στηρίζει την εύρυθμη λειτουργία του, συμβάλλοντας σε έργα που θα 

απολαύσουν όχι μόνο τα δικά μας παιδιά  ,τα τρία χρόνια που φοιτούν ,στο Γυμνάσιο 

μας, αλλά πολλές διαδοχικές χρονιές μαθητριών.  

                                              Με εκτίμηση 

                      Το Δ.Σ του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων  


